

ОТЗЫВ  
научного руководителя  
о выпускной квалификационной работе  
Никитиной Екатерины Анатольевны  
«Политические термины в СМИ  
(на материале газеты "Городские новости")»

В настоящее время в ряде стран, в том числе и в России, переживает бурное развитие политическая лингвистика. Эта ранее мало изученная область языкоznания сегодня рассматривает самые разнообразные материалы. Однако понятно, что при их обилии все они не могут быть проанализированы с одинаковой степенью подробности. Особенно это касается таких местных источников, как муниципальные издания.

Вследствие указанных обстоятельств Е. А. Никитина избрала темой своей выпускной квалификационной работы характер функционирования некоторых фрагментов политической терминосистемы в газете «Городские новости» - органе администрации г. Красноярска.

Избранные автором исследовательские методы можно признать вполне адекватными. Правда, круг изученной специальной литературы мог бы быть несколько расширен, а квалификация некоторых лексических и фразеологических единиц как принадлежащих исключительно политтерминологическому пласту довольно дискуссионна.

Впрочем, гораздо более важным следует считать то, что конкретные задачи, стоявшие перед Е. А. Никитиной, были решены, а намечанная ею главная цель была достигнута.

Можно сказать, что данная работа имеет определенную теоретическую и практическую значимость.

Полагаю, что выпускная квалификационная работа Е. А. Никитиной достойна положительной оценки.

Доктор филологических наук

профессор

профессор кафедры общего языкоznания

КГПУ им. В. П. Астафьева

А. Д. Васильев

